

Черновик скрипта видео-продажника, который Азамат делает в процессе тренинга вместе с участниками

Аааабалдеть!!!

Именно это я сказал, когда один мой знакомый всего за 1 вебинар продал столько же информационных товаров, сколько я обычно продаю за несколько месяцев!

В этой презентации вы узнаете о секретной методике продающих вебинаров, которая позволяет превращать любой обыденный вечер в феерию продаж вашего информационного товара, тренинга или семинара!

И неважно, новичок ли вы, либо же уже матерый практик инфобизнеса, то, что вы услышите в этой презентации добавит приличную сумму к вашему ежемесячному доходу...

Существует множество способов заработка денег в инфобизнесе.

1. Можно продавать свои инфо-продукты и тренинги в лоб через контекстную рекламу.
2. Можно проводить запуски и распродажи.
3. А можно, вечером...

Одеть халат. Заварить чай. Открыть ноутбук. Надеть наушники с микрофоном и за 2 часа и положить в свой карман от нескольких сотен тысяч до нескольких миллионов рублей чистой выручки!

Именно это регулярно делает мой коллега Валерий Морозов.

Послужной список Валерия в «вебинарной сфере» воистину впечатляет.

Вот всего лишь некоторые из его результатов...

1. Когда он только только начинал свой путь в инфобизнесе он заработал 115 тысяч рублей с вебинара, на котором присутствовали лишь 12 человек.
2. На вебинаре по продаже программы "Тренер на миллион" Валерий получил оплат на 3 000 000 рублей.
3. А однажды на 3-часовом вебинаре он с партнёром получил заказов аж на 30 000 000 рублей, из которых 6 миллионов было оплачено.

Когда я это узнал, то был просто восхищён!

Признаюсь, продающие вебинары - это не моя сильная черта...

Когда я только приглядывался к этому инструменту продаж, то вообще не представлял, что нужно делать.

Вопросы не давали мне покоя...

- Как правильно спланировать продающий вебинар?
- Что в нём нужно говорить и как это нужно делать?
- Что нужно сказать, чтобы слушатели заказывали продукт?

Вообще не понятно!

Особенно меня вводил в недоумение процесс перехода от контента к продаже.

К примеру, вы отвечали час, рассказали слушателям интереснейший бесплатный материал.

Все ставят в чат плюсики.

А потом раз...

Вы видите, что на следующем слайде вашей презентации вам нужно уже продавать!

И в этот момент вы замираете...

Ваш голос кардинально меняется!

И вы из уверенного человека, который только что выдал массу полезного материала, превращаетесь в мямлю, который говорит: "Ну эээээ, типа, ээээээ, хочу вас в тренинг пригласить...."

Со мной это случалось и случается постоянно!

Каждая концовка продающего вебинара проходит нервозно, дискомфортно и неуверенно.

И когда ты в таком состоянии, а ещё и видишь, как народ друг за другом уходит с вебинара ещё до окончания вашего выступления, эмоции в этот момент мягко сказать совсем не радужные.

Однажды, я даже струсил и вообще проигнорировал продающую часть.

Просто из-за страха отрезал её и поблагодарил всех за внимание.

В итоге все были очень довольны, я получил кучу плюсиков в чате, и целый ноль в графе продаж!

Вам это знакомо?

Именно поэтому я лично буду учиться у Валерия Морозова...

Потому что Валерий трансформирует "вебинарных неучей" в "вебинарных миллионеров" всего лишь за считанные недели!

К примеру, вот всего лишь несколько результатов его клиентов...

Рождественский

Аня Барышникова

Анна Краснова

Виталий Кузнецов

Тимур Тажетдинов

Олег Горячо

Маргарита Патароча (12 человек)

Вы хотите быстро научиться делать тоже самое?

Тогда присоединяйтесь в наш практический онлайн-интенсив "Мастерская продающих вебинаров"

Занятия интенсива будут длиться 7 дней!

Сначала мы выдадим вам..

1. Готовую схему продающего вебинара по методике Валерия Морозова;
2. Транскрипции самых успешных вебинаров Валерия Морозова и их слайды;

Вам ничего не нужно выдумывать!

Распечатаваете чеклисты с примерами и просто идите по шагам!

И конечно же вы примите участие в 7 практических занятиях с Валерием Морозовым лично, на которых он подробно разберёт для вас...

1. Архитектуру продающего вебинара, который приносит много заказов.
2. Методику подготовки максимально привлекательного спец-предложения для вашей аудитории
3. Секреты выработки в себе продающей энергетики, которая генерируют в слушателях желание купить
4. Алгоритмы пост-продаж после вебинара

То есть как удвоить доход от вебинара уже после его окончания, а также дожать неоплаченные счета.

Все эти технологии были отшлифованы в процессе огромного числа продающих вебинаров, который Валерий провёл лично, а также которые провели сотни его учеников!

Вы получаете результат тысяч часов практики!

Какова будет ваша новая реальность после прохождения интенсива "Мастерская продающих вебинаров"?

Представьте следующее...

В среднем ученики Валерия Морозова начинают продавать на вебинарах с конверсией в 20 процентов!

То есть, если вы новичок, вы собрали на вебинар всего лишь 100 человек, а цена вашего продукта составляет 5000 рублей, то вы можете заработать 100 000 рублей всего за 1 вечер!

Если же вы матёрый инфо-бизнесмен, и вы собрали на вебинар 500 человек, то ваша выручка за вечер может составить 500 000 рублей!

И это при условии, что продаваемый вами пакет будет стоить также 5000 рублей...

Подумайте, а ведь он у вас может стоить и 15 000 и даже 30 000 рублей!

Теперь вопрос вам: насколько для вас было бы ценным научиться технологии гарантированных продаж на вебинарах?

Согласитесь, это дорогого стоит...

Однако, у нас для вас отличная новость!

Стоимость участия в уникальном интенсиве Валерия Морозова "Мастерская продающих вебинаров" составляет всего лишь 9900 р.

Это 3 раза дешевле, чем Валерий обычно берёт за свой минимальный тариф при обучении своей технологии!

И это в десятки и даже сотни раз дешевле, чем терять массу заслуженной прибыли во время ваших вебинаров на протяжении года.

В среднем каждый инфобизнесмен, который не знает систему Валерия Морозова, теряет от 50 000 до 500 000 рублей во время каждого продающего вебинара. Это очень много!

Лучше уж один раз вложиться в навык, а потом применять его постоянно, чтобы на каждом своём вебинаре продавать товары и услуги, как горячие пирожки!

Участие в онлайн-интенсиве Валерия Морозова "Мастерская продающих вебинаров" - это как инвестиция в депозит, который приносит тысячи процентов!

Вложил 9900 рублей, провёл вебинар, а получил обратно как минимум в несколько раз больше!

Причём не один раз, а снова, снова и снова...

А это сотни тысяч и даже миллионы рублей новой чистой выручки от вашего инфобизнеса на протяжении года!

Торопитесь стать одним из первых участников онлайн-интенсива в дни когда пройдет запись на него.

Даты регистрации в интенсив X, Y, Z июля.

Если вы окажитесь в числе первых 100 человек, которые оплатят своё участие, то вы бесплатно получите 3 дополнительных бонуса стоимостью 20 000 рублей.

Вот они...

БОНУСЫ

Бонус № 1. Готовые лендинги для рекламы вашего вебинара и готовая площадка для его проведения;

Бонус № 2. Участие в параллельном марафоне о секретах генерации целевого трафика;

Бонус № 3. Мастер-класс Валерия Морозова "Продажи на вебинаре с экспертом"

Итого, это 3 ценнейших бонуса общей стоимостью 20 000 рублей!

Ваши бесплатно, при оплате интенсива "Мастерская продающих вебинаров" в числе первых 100 человек...

Сам интенсив стартует X числа. Формат - целиком и полностью через интернет.

И помните, вы ничем не рискуя, делая оплату...

Ваше участие в "Мастерской продающих вебинаров" защищено 100% годовой гарантией возврата денег.

Если, применив полученные знание, вы будете неудовлетворены результатами своих продаж, то просто напишите в нашу службу поддержки и мы вернём вам деньги по первому требованию.

Без никаких вопросов.

Мы всецело отвечаем за качество и результативность интенсива, в который вас приглашаем.

Итак, вы приняли решение участвовать?

Хорошо, вот инструкция о том, что вам нужно сделать прямо сейчас:

1. Введите в форму ниже своё имя, телефон и e-mail
2. Нажмите на кнопку "предварительная регистрация"
3. Этим вы выразите своё намерение научиться продавать с помощью вебинаров на миллионы!

Х числа же мы вышлем вам ссылку на оплату онлайн-интенсива "Мастерская продающих вебинаров".

Вам нужно будет среагировать в этот же день, чтобы успеть попасть в число первых 100 участников и получить все бонусы, о которых мы с вами говорили.

1. Введите в форму ниже своё имя, телефон и e-mail
2. Нажмите на кнопку "предварительная регистрация"

До встречи в онлайн-интенсиве "Мастерская продающих вебинаров"!

С вами был Азамат Ушанов.

Я желаю вам великолепного дня!